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Nr. 20          20.05.2017 
 
Nr. 1 
Sitzung des Gemeinderates 
Am Dienstag, den 23.05.2017 findet um 19:30 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses (OG) eine öffentliche 
Sitzung des Gemeinderates statt.  
 
Tagesordnung 

1. Bekanntgabe von Beschlüssen aus der letzten nichtöffentlichen Sitzung des Gemeinderates 

2. Beschlussfassung zur Auftragsvergabe der Neuinstallation der Server und der erforderlichen Kompo-
nenten inklusive Installationsdienstleistung 

3. Bebauungsplan „Hamlar – Unterfeld“ der Gemeinde Asbach-Bäumenheim;  
Redaktionelle und rechtsredaktionelle Anpassungen auf Grund von Anregungen des Landratsamtes 
Donau-Ries, Sachgebiet Naturschutz, Immissionsschutz und Bauleitplanung;  
Information und Beschlussfassung sowie Fassung des Satzungsbeschlusses gemäß §10 BauGB 

4. 6. Änderung des Bebauungsplans „Gewerbe- und Industriegebiet an der B2-II“ der Gemeinde Asbach-
Bäumenheim; 
Billigungs- und Auslegungsbeschluss gemäß § 3 Abs. 2 und § 4 Abs. 2 BauGB im beschleunigten Ver-
fahren gemäß § 13 a BauGB 

5. Bauanträge, Bauanfragen 
5.1 Bauantrag auf Nutzungsänderung einer bestehenden Produktions- und Lagerhalle durch Ein-

bau einer Lackier-/Trocknerkabine auf dem Grundstück Fl. Nr. 979 und 979/, Anton-Jaumann-
Straße 18 

5.2. Bauantrag auf Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage auf dem Grundstück  
Fl. Nr. 2791 und 2793/4 (teilw.), Albanusstraße 13a 

5.3 Bauantrag auf Überdachung und Einhausung eines Lagerplatzes auf dem Grundstück  
Fl.Nr. 1663/4, Mertinger Straße 60 

6. Naherholungsgebiet Hamlarer Baggerseen 
Information, Diskussion und ggf. Beschlussfassungen zu den Anträgen des Fischereivereins Bäumen-
heim e. V. 

7. Bekanntgaben & Informationen 
 
Im Anschluss wird die Sitzung nichtöffentlich fortgesetzt. 
 
 
Nr. 2 
Sommerpause Hallenbad 
Unser Hallenbad ist letztmalig vor der Sommerpause am Sonntag, dem 28.05.2017 geöffnet. Wir danken allen 
Besuchern, auch im Namen unseres Hallenbadteams, für ihre Treue und wünschen eine ungetrübte Frei-
badsaison und einen schönen Sommer. Unser Hallenbad öffnet im September wieder. Der Termin wird recht-
zeitig bekannt gegeben. 
 
 
Nr. 3 
Rücksicht auf Wildtiere 
In Absprache mit dem Naturwächter appellieren wir an alle Hundebesitzer und weisen auf die momentane 
sogenannte Brut- und Setzzeit hin, in der viele Vogelarten mit der Brut beginnen und viele Wildtiere ihren 
Nachwuchs bekommen. In dieser Zeit ist es für Wildtiere besonders wichtig, in ihren Einständen und Rück-
zugsflächen nicht gestört zu werden. 

 



 
Insbesondere für die neugeborenen Wildtiere und die hochträchtigen Muttertiere stellen freilaufende Hunde 
eine erhebliche Gefahr dar. Gleiches gilt für unzählige Bodenbrüter, da diese mindestens in den ersten 14 
Tagen nach dem Schlüpfen nicht flugfähig sind und somit ebenso eine leichte Beute darstellen. 
 
 Leider haben sich in der jüngsten Vergangenheit wieder Vorfälle gehäuft, bei denen Hunde Rehe und Hasen 
gehetzt und sogar getötet haben. 
 
Wir fordern daher alle Hundebesitzer eindringlich auf, zum Schutz des Wildes und zur Vermeidung möglicher 
gefährlicher Situationen bei Spaziergängen, ihren Hund an die Leine zu nehmen. Sollte der Hund ein Wildtier 
hetzen, müssen die Halter damit rechnen, dass Sie den entstandenen Schaden (auch mögliche Verkehrsun-
fälle) ersetzen müssen. 
 
 
Nr. 4 
Geänderte Fahrzeiten und Schienenersatzverkehr (SEV) zwischen Augsburg – Nürnberg (Kursbuch-
strecke 910) vom 30. Mai bis 13. Juni 2017 
Näheres hierzu unter Gemeinsame Bekanntmachungen Nr. 1 
 
 
Nr. 5 
Termine der Woche 
Datum Veranstaltung Ort Veranstalter 
20.05. Kita-Fest  Kath. Kindertagesstätte Kita-Team und Elternbeirat 
    „Maria Immaculata“ 
23.05./19:30 Uhr Sitzung des Gemeinderates  Rathaus/OG Gemeinde 
 
Weitere Termine finden Sie im Veranstaltungskalender auf unserer Homepage unter: www.asbach-
baeumenheim.de und täglich unter der Rubrik „Wohin heute?“ in der Donauwörther Zeitung. 
 
 
Nr. 6 
Wir gratulieren . . .  
Am Dienstag, den 23.05.2017 feiert Herr Josef Bartos, Schweizerfeldweg 5 seinen 76. Geburtstag. 
 
Wir wünschen dem Jubilar sowie auch allen ungenannten Jubilaren alles Gute, viel Glück, Gesundheit und 
Gottes Segen. 
 
 
 
Martin Paninka 
Erster Bürgermeister 
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